
Ročenka Národního programu HIV/AIDS v ČR 2013-2014

Minulý týden byla hlavnímu hygienikovi předložena Ročenka Národního programu řešení problematiky
HIV/AIDS v ČR pro období 2013-2014, která vznikala v průběhu letošního roku. Při její tvorbě bylo naším
cílem poskytnout přehledné a ucelené informace vztahující se k problematice HIV/AIDS v České republice.
Ročenka se skládá ze tří následujících částí:

V první části naleznete informace týkající se naplňování Národního programu řešení problematiky
HIV/AIDS v ČR. Zprávy, uvedené v této sekci, přibližují aktivity různých organizací na poli prevence a
činnost Koordinační skupiny Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS. Dále obsahují hodnocení
epidemiologické situace a konkrétní příspěvky jednotlivých resortů, které k naplňování programu přispívají.
V závěru této sekce naleznete přehled vybraných ukazatelů, které slouží k evaluaci programu.

Druhá část obsahuje praktické informace v podobě seznamů s kontaktními informacemi. Naleznete zde
kontakty na poradny i přehled míst, kde se provádí testování na HIV. Uvedli jsme zde seznam neziskových
organizací činných v oblasti prevence HIV, přehled kontaktních center, jež pracují s injekčními uživateli
drog, přehled AIDS center a seznam členů Koordinační skupiny Národního programu řešení problematiky
HIV/AIDS v ČR.

Poslední, přílohová část, obsahuje metodiku k dotačnímu programu MZ ČR Národní program řešení
problematiky HIV/AIDS včetně seznamu podpořených projektů. Předkládáme zde rovněž překlad
současných doporučení WHO pro klíčové populace a tiskovou zprávu UNAIDS k novým strategickým
cílům. Do této sekce jsme zařadili i přehled tematických materiálů z WHO a UNAIDS.

Celý elektronický dokument naleznete na
http://www.prevencehiv.cz/materialy/rocenky/2013/rocenka-2013.pdf

Doufáme, že k přehlednějšímu zpracování informací přispěla zcela nová grafická podoba a že poskytne
čtenářům mnoho praktických informací.

http://www.prevencehiv.cz/materialy/rocenky/2013/rocenka-2013.pdf

	rocenka-narodniho-programu-hiv-aids-v-cr-2013-2014.html

